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Прокуратура Саратовской области

старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ

По результатам мер прокурорского реагирования в Самойловском муниципальном районе после обильных снегопадов приведены в надлежащее состояние тротуары и придомовые территории.

 Прокуратурой Самойловского района проведена проверка соблюдения законодательства в жилищно-коммунальной сфере в зимний период на территории Самойловского муниципального района Саратовской области. 
В ходе проверки, проведенной прокуратурой района установлено, что в условиях снегопадов января 2024 года, на территории Самойловского муниципального района Саратовской области, меры к надлежащей очистке тротуаров от снега и льда в установленный срок не принимаются, на тротуарах, площадях, придомовых территориях, в скверах, находящихся в границах населенных пунктов, имеются снежные заносы и наледь, которые не позволяют пешеходам свободно передвигаться по ним.
В целях устранения указанных нарушений, прокуратурой района в адрес главы района и глав сельских поселений внесены представления, по результатам рассмотрения которых тротуары и дороги приведены в надлежащее состояние.
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