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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Прокуратура Самойловского района объявила предостережение из-за риска срыва строительства водозабора в рамках реализации национального проекта «Жилье городская среда».

 Прокуратурой Самойловского района Саратовской области уделяется особое внимание строительству социально значимых объектов на территории района, в том числе строительство подземного водозабора в р.п. Самойловка.
Заказчиком строительства является администрация Самойловского муниципального района Саратовской области, подрядчиком – ООО «Алгоритм», между которыми в марте 2024 года заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству подземного водозабора по федеральному проекту «Чистая вода» национального проекта «Жилье городская среда», инициированному Президентом России В.В. Путиным, ввод объекта в эксплуатацию планируется до 01.12.2024.
Вместе с тем в настоящее время существует риск срыва сроков сдачи объекта, так как техническая готовность объекта значительно отстает от установленного графика выполнения работ.
В связи с чем прокуратурой района генеральному директору ООО «Алгоритм» объявлено предостережение о недопустимости нарушений требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок при строительстве подземного водозабора, а также указано на необходимость принять меры по своевременному исполнению договорных обязательств и недопущению нарушения сроков выполнения работ.
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