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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Благодаря принятым мерам прокуратуры Самойловского района восстановлены нарушенные права предпринимателя

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Самойловского района проведена проверка по обращению предпринимателя, принятого заместителем Генерального прокурора Российской Федерации Шишкиным Н.А., о несоблюдении администрацией Самойловского муниципального района Саратовской области требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
Установлено, что у заказчика в лице администрации Самойловского муниципального района Саратовской области образовалась задолженность по исполненному муниципальному контракту перед субъектом малого и среднего предпринимательства ООО «САМДорстрой» в размере 400 000 руб.
С целью устранения выявленных нарушений, прокуратурой района внесено представление в адрес главы муниципалитета, которое рассмотрено и удовлетворено.
В результате принятых прокуратурой района мер реагирования, проблема предпринимателя решена, задолженность погашена в полном объеме.
Кроме того, прокуратурой района в отношении первого заместителя главы администрации Самойловского муниципального района Саратовской области возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ (нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд) по результатам рассмотрения которого виновному лицу назначено наказание в виде предупреждения.
  

	Прокурор района

младший советник юстиции
	
	       О.А. Перченко  
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