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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

41 летний житель р.п. Самойловка осужден к ограничению свободы за причинение средней тяжести вреда здоровью своему знакомому.  


Прокуратура Самойловского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью человека). 
Установлено, что в вечернее время 21 июня 2023 года злоумышленник, буду в состоянии алкогольного опьянения, находясь на веранде своего домовладения учинил словесную перепалку с потерпевшим, который находился у него в гостях. В ходе ссоры злоумышленник нанес кулаком правой руки один удар в область лица потерпевшего.
От данных действий потерпевший испытал сильную физическую боль, получил телесные повреждения в виде закрытой травмы черепа с кровоподтеком в левой орбитальной области и другие. 
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, с учетом смягчающих наказание обстоятельств в виде наличия малолетних детей, назначил наказание в виде 1 года ограничения свободы. 


	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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