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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Рентгенолаборант при проведении рентгеновских исследований не применял пациентам средства индивидуальной защиты от облучения, прокуратурой Самойловского района приняты меры.

Прокуратурой района в районной больнице проведена проверка соблюдения законодательства при проведении рентгенологических исследований.
Согласно действующему законодательству при проведении рентгенологических исследований с целью снижения дозовых нагрузок должны использоваться все возможные средства защиты пациента для безопасного проведения рентгенологического исследования. 
При рентгенологическом исследовании обязательно проводится экранирование области таза, щитовидной железы, глаз и других частей тела, если они не подлежат исследованию. Рентгенолог (рентгенолаборант) обязан помочь надеть пациенту на себя индивидуальные средства радиационной защиты (защитный фартук, воротник, пелерину или какие-либо специальные средства).
Проведенной проверкой установлено, что в ГУЗ СО «Самойловская РБ» при проведении рентгенологического исследования двум пациентам рентгенолаборантом специальные средства защиты для безопасного проведения рентгенологического исследования выданы не были, какая-либо помощь для защиты от облучения при проведении процедур не оказывалась.
В связи с чем, прокуратурой района в адрес руководителя больницы внесено представление, по результатам рассмотрения которого заведующий рентгенологического кабинета и рентгенолаборант привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.

	Прокурор района

младший советник юстиции
	
	       О.А. Перченко  
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