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Прокуратура Саратовской области

старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

По требованию прокуратуры Самолойского района администрация поселения оформила объект водоснабжения в муниципальную собственность. 

 Прокуратура Самойловского района провела проверку исполнения законодательства в части оформления прав на бесхозяйные объекты водоснабжения. 
Установлено, что на территории Красавского муниципального образования по направлению на юго-восток от плотины пр. Банный на расстоянии 750 м. и по направлению на восток от границы с. Полтавка на расстоянии 500 м. расположен бесхозяйный объект - артезианская скважина глубиной 150 метров. Данный объект в чьей-либо собственности не находится и на балансе не состоит.
Однако администрация Красавского муниципального образования не обратилась в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, с заявлением о принятии ее на учет.
По указанным фактам прокурор внес представление, однако нарушения не были устранены, в связи с чем в суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию Красавского муниципального образования обратится в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, с заявлением о принятии указанного объекта на учет.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Решение суда исполнено.


	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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