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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.

ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Я являюсь ветераном боевых действий, как я могу взять в аренду земельный участок на льготных условиях?
Для получения земельного участка, находящегося в федеральной собственности, в аренду без проведения торгов ветерану боевых действий необходимо обратиться с заявлением о предоставлении земельного участка в территориальный орган Росимущества (п. п. 1.2, 2.2, 2.3 Административного регламента, утв. Приказом Росимущества от 11.09.2020 N 261).
Заявление может быть представлено в письменной форме или в форме электронного документа. По общему правилу к заявлению необходимо приложить следующие документы (п. 2.8 Административного регламента; п. 39 Перечня, утв. Приказом Росреестра от 02.09.2020 N П/0321; п. 1 Инструкции, утв. Постановлением Правительства РФ от 19.12.2003 N 763):
1)документ, подтверждающий личность заявителя;
2)документ, подтверждающий полномочия представителя (в случае обращения представителя);
3)документы, подтверждающие право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов (удостоверение ветерана боевых действий).
Заявитель также может по собственной инициативе представить выписку из ЕГРН о данном земельном участке, зарегистрированных правах на него, а также связанных с данным земельным участком иных земельных участков (п. 2.13 Административного регламента).
Договор аренды земельного участка должен быть заключен в течение 30 дней со дня поступления заявления в Росимущество.
В случае необходимости проведения оценки рыночной стоимости права аренды земельного участка указанный срок может быть выше (п. п. 2.5, 2.6 Административного регламента).

	Прокурор района
старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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