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Чайковской Ю.Ю.

ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

Прокуратура Самойловского района провела проверку исполнения законодательства о муниципальной службе в администрациях муниципальных образований.

Прокуратурой района проведен анализ соблюдения законодательства о муниципальной службе в администрациях МО Самойловского МР.
           Выявлено, что в 7 администрациях сельских поселений не реализуются гарантии муниципальным служащим, предусмотренные ст.23 Федерального закона, в частности, не заключен договор на обязательное государственное страхование муниципальных служащих на случай причинения вреда здоровью и  его имуществу в связи с исполнением им должностных обязанностей; а также договор на обязательное государственное социальное страхование на случай заболевания или утраты трудоспособности в период прохождения муниципальным служащим муниципальной службы или после ее прекращения, но наступивших в связи с исполнением им должностных обязанностей.
В ходе проведенной проверки установлено, что в 2023 году график прохождения диспансеризации муниципальных служащих администраций не утверждался, в медицинское учреждение не направлялся.
Кроме того, обязательная ежегодная диспансеризация муниципальных служащих администраций в данный период времени не проводилась.
Выявленные нарушения действующего законодательства препятствуют профилактике коррупционных проявлений в администрациях сельских поселений, ставят под угрозу реализацию антикоррупционных принципов прохождения муниципальной службы, а также ставят под сомнение профессионализм и компетентность муниципальных служащих администраций МО.

По данным фактам прокуратурой главам муниципальных образований внесено 7 представлений, по результатам рассмотрения которох выявленные прокуратурой района нарушения устранены в полном объеме, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.


	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	       А.В. Прокопишин  
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