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[bookmark: _GoBack]Как вступить в наследство на автомобиль моего отца?

 При наследовании имущество умершего переходит к другим лицам - наследникам, которые для приобретения наследства, в том числе автомобиля, должны его принять. Не допускается принятие наследства под условием или с оговорками, то есть нельзя принять по наследству только автомобиль и отказаться от остальной части наследства (п. п. 1, 2 ст. 1152 ГК РФ). 
Следует также учитывать, что государственный учет автомобиля прекращается, в частности, при наличии сведений о смерти его владельца, а за управление автомобилем, не зарегистрированным в установленном порядке, предусмотрена административная ответственность (ст. 12.1 КоАП РФ; п. 3 ч. 1 ст. 18 Закона от 03.08.2018 N 283-ФЗ). 
Для наследования автомобиля в общем случае рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.
1. Подготовьте заявление для принятия наследства и подайте его нотариусу
Для принятия наследства в течение шести месяцев со дня смерти наследодателя вам необходимо подать нотариусу по месту открытия наследства (последнему месту жительства наследодателя) заявление о принятии наследства либо заявление о выдаче свидетельства о праве на наследство (ст. ст. 1113, 1115, п. 1 ст. 1153, ст. 1154 ГК РФ).
Также нотариус разъяснит, какие документы необходимо представить впоследствии для получения свидетельства о праве на наследство (п. 4.5 Методических рекомендаций, утв. Решением Правления ФНП от 25.03.2019, Протокол N 03/19).
При подаче заявления о принятии наследства потребуется паспорт (иной документ, удостоверяющий личность) (п. 10 Регламента, утв. Приказом Минюста России от 30.08.2017 N 156).
При отсутствии документа, удостоверяющего личность, или при наличии сомнений относительно личности заявителя нотариус вправе установить его личность посредством единой биометрической системы, при условии, что биометрические персональные данные гражданина, а также номер его мобильного телефона содержатся в указанной системе. Отказ заявителя от прохождения такой идентификации и (или) аутентификации не может служить основанием для отказа в обслуживании (ч. 13 ст. 3, ч. 13 - 15 ст. 26 Закона от 29.12.2022 N 572-ФЗ; ч. 5 ст. 42 Основ законодательства РФ о нотариате; п. 5 Правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 15.06.2022 N 1066; п. 10(1) Регламента; п. п. 1, 3, 4 Порядка, утв. Приказом Минюста России от 30.09.2020 N 228).
Подготовьте документы для получения свидетельства о праве на наследство и представьте их нотариусу
Вам необходимо подготовить заявление о выдаче свидетельства о праве на наследство, а также указанные нотариусом документы, подтверждающие, в частности, основания для призвания к наследованию и факт принятия вами наследства (ч. 1 ст. 72, ч. 1 ст. 73 Основ законодательства РФ о нотариате; п. п. 48, 49, 52 Регламента N 156).
Если в ранее поданном заявлении о принятии наследства вы изложили просьбу о выдаче свидетельства о праве на наследство, то дополнительного заявления о выдаче данного свидетельства от вас не требуется.
Помимо вашего паспорта (иного документа, удостоверяющего личность), свидетельства о смерти наследодателя, завещания (если составлялось) или документа, подтверждающего ваше родство с наследодателем, при наследовании автомобиля вам может понадобиться, например, свидетельство о регистрации автомобиля.
За выдачу нотариусом свидетельства о праве на наследство вам следует уплатить госпошлину (нотариальный тариф), а также при необходимости оплатить услуги нотариуса правового и технического характера в соответствии с установленными тарифами (ч. 1, 2, 7, 8 ст. 22 Основ законодательства РФ о нотариате).
На основании представленных документов нотариус выдаст вам свидетельство о праве на наследство, с которым вы вправе обратиться в страховую компанию и ГИБДД для совершения регистрационных действий в отношении унаследованного автомобиля (п. 67 Правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 21.12.2019 N 1764).
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