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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

После вмешательства прокуратуры Самойловского района в общественной бане устранены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в части создания условий для бытового обслуживания населения.
На территории Самойловского района находится 1 организация осуществляющая деятельность по оказанию услуг банно-прачечного комплекса, расположенная в центре районного поселка, помещение которой находится в муниципальной собственности администрации Самойловского муниципального района.
Установлено, что помещение банно-прачечного комплекса требует проведение ремонтных работ: стены в помещениях бани не являются устойчивыми к воздействию влаги, температуры, моющих и дезинфицирующих средств, а находящиеся в неисправном состоянии краны и трубы препятствуют подачи воды и проведению на протяжении рабочего дня в помещениях бани текущей уборки, лавочки находятся в неисправном состоянии, часть осветительных приборов не отремонтирована.
В связи с чем, прокуратурой района в адрес главы Самойловского муниципального района внесено представление, по результатам рассмотрения которого органом местного самоуправления проведен ремонт бани, в настоящее время нарушения устранены в полном объеме.
Благодаря принятым мерам прокурорского реагирования банные услуги оказываются населению в соответствии с нормами санитарного законодательства. 
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