Прокуратурой Самойловского района в суд предъявлены исковые заявления в сфере нарушения законодательства об охране окружающей среды.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды на территории Святославского муниципального образования Самойловского района.

Основанием для обращения с заявлением в суд послужили результаты проведенных в муниципальных образованиях Самойловского района проверок соблюдения законодательства в сфере обеспечения caнитарно-эпидемиологического благополучия населения.
По результатам проверки установлено, что на участке местности у кладбища с. Святославка длительное время осуществляется несанкционированное хранение бытового мусора площадью 15 кв.м.
Руководство муниципалитета участия в организации деятельности по сбору и транспортировке данного мусора не принимает.

Аналогичные нарушения выявлены еще в 6 муниципальных образованиях Самойловского района.
В целях устранения нарушений закона прокурором в Калининский районный суд в р.п. Самойловка Саратовской области направлено 7 исковых заявлений об обязании глав данных муниципальных образований принять меры к устранению несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора.

Кроме того, прокурором района в суде заявлено ходатайство о вынесении в адрес 7 администраций Самойловского района частных определений, в связи с ненадлежащем выполнением возложенных обязанностей по сбору и транспортировке данного мусора, которые рассмотрены и удовлетворены.
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