Прокуратура Самойловского района провела проверку исполнения законодательства в сфере занятости и социальной защиты инвалидов.
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Установлено, что работодатели обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

В нарушение указанных требований, на момент проверки МБОУ «СОШ           с. Красавка» указанные сведения на протяжении 3 месяцев в ГКУ СО «ЦЗН Саратовской области» ЦТЗН по Самойловскому району не представлялись.
По данным фактам прокуратурой директору школы внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные прокуратурой района нарушения устранены в полном объеме, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Прокурор Самойловского района
старший советник юстиции                                                               А.В. Прокопишин
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