Возможно ли бесплатная парковка транспортных средств для инвалидов? 
          Согласно ч. 9 ст. 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на всех парковках общего пользования, мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.
На граждан из числа инвалидов III группы данные нормы распространяются в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

В частности, право на бесплатную парковку имеют инвалиды III группы, имеющие ограничение способности к самостоятельному передвижению любой степени выраженности (1, 2 или 3 степени), а также получившие до вступления в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2020 №115 в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы опознавательный знак «Инвалид» для индивидуального использования и пользующиеся правом на бесплатное использование мест для парковки транспортных средств.
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